RuneScape:Chat/Logs/22 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:18 -!- TyA has joined Special:Chat
23:18 <Hallowland> TyA <3
23:18 <The Mol Man> once again:
23:19 <The Mol Man> inb4 fergie
23:19 <TyA> Hi
23:25 <Ryan Baker> (qc) of Bored's Overall level is 2089 (xp: 157,218,832, rank: 94,005).
23:25 <Ryan Baker> meh
23:25 <Ryan Baker> (qc) Avogadro's Overall level is 2277 (xp: 234,679,626, rank: 37,461).
23:26 <Ryan Baker> *wants 200m xp*
23:26 <N7 Elite> I hate my mom and my brother.
23:26 <Ryan Baker> Why?
23:27 <N7 Elite> Well, he's been treated like crap by his ex-girlfriend and even had to take a restraining order out on her, yet he listens to my mom about "turning the other cheek" because supposedly she's learned her lesson even though she's still causing trouble.
23:27 <Ryan Baker> er....
23:27 <Hallowland>
23:27 <Hallowland> lolol
23:28 <Ryan Baker> that's a new one... typically the girl gets a restraining order on a guy
23:28 <Ryan Baker> At least you don't get yelled at non-stop as soon as you leave your room...
23:29 <Ryan Baker> and my mom wonders why I don't leave my room...
23:30 <Coelacanth0794>
23:30 <Coelacanth0794> omfg
23:30 <Ryan Baker> (language warning)
23:30 <Ryan Baker> Snakes on a Plane reference btw
23:31 <Coelacanth0794> i liked this cuz i can relate
23:31 <Hallowland> OH MY GOD!!!!
23:32 <Hallowland> Well 
23:32 <Hallowland> Its not that good
23:32 <Hallowland> But
23:32 <Hallowland> Never mind I'll sound stupid
23:32 <Hallowland> Again
23:33 <Hallowland> Well I did already >_>
23:33 <Ryan Baker>
23:34 <Hallowland> That prefix is ridiculous lol
23:34 <Hallowland> "the Hot" Mod Timo 
23:34 <Hallowland> My face: -.-'
23:34 <Hallowland> *sigh*
23:35 <Hallowland>
23:36 <Hallowland>
23:36 <Hallowland> *
23:36 <The Mol Man> 
23:37 <Ryan Baker>
23:37 <Coelacanth0794>
23:37 <Ryan Baker> that saddens me^
23:37 <Ryan Baker> RS had YOLO first...
23:40 <Ryan Baker>
23:40 <Ryan Baker> huge lamp is 1m
23:40 <Ryan Baker> ?!
23:42 <Hallowland> I'd prefer the lamp
23:42 <The Mol Man> it's 500k
23:42 <Hallowland> If it was a summoning lamp or a normal lamp
23:42 <The Mol Man> that was during double
23:42 <The Mol Man> but ty nonetheless ryan
23:42 <The Mol Man> [[Huge XP lamp]]
23:42 <AnselaJonla> Massachusetts 
23:43 <The Mol Man> dafudge?
23:43 <The Mol Man> ryan baker
23:44 <The Mol Man> search imgur until you get a price for large lamps ;)
23:47 <Hallowland>
23:47 <Ryan Baker>
23:47 <The Mol Man> i found 3 pics in a row about "Botting Bob" getting compcape lol
23:48 <Ryan Baker> (warning, not for children)
23:48 <The Mol Man> ryan, it doesn't even look like that
23:48 <Coelacanth0794> oh wow an 8bit penis made of fires
23:48 <Coelacanth0794> so horrid
23:48 <The Mol Man> it's just some idiot who failed
23:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:50 <Hairr> Hey Cook
23:51 <Hairr> Andorin prob chicken'd out of making the thread
23:51 <Hairr> even though an edit war is coming up :3
23:51 <Hallowland>
23:51 <Cook Me Plox> Seems like it, Hairr
23:51 <Cook Me Plox> I got a new computer today, I'm using Internet Explorer to download Chrome.
23:51 <Cook Me Plox> It's traumatizing.
23:52 <The Mol Man> fix wanted pags plox
23:52 <Hairr> Cook:  If I make manual edits, I can make as many as I want a minute, is that correct?
23:52 <Cook Me Plox> That's the current policy, according to people who aren't named Andorin
23:52 <Hallowland>
23:53 <Cook Me Plox> Crap, I don't remember my Skype password
23:53 <Hairr> Okay, good then (y)
23:53 <Cook Me Plox> DAMMIT CHROME
23:53 <Cook Me Plox> finish downloading already
23:53 <Hairr> is it "pants"?
23:53 <Hairr> since I know that's my password :?
23:53 <Hairr> :/*
23:53 <The Mol Man> why not download with mozille
23:54 <Hairr> wait, scratch that
23:54 <Cook Me Plox> No, it's footiepajamas
23:54 <The Mol Man> also i found a pic of us
23:54 <Cook Me Plox> Mol, that happens regularly
23:54 <Hairr> as rswiki is awesome
23:54 <The Mol Man> that is a stupid edition tbh
23:54 <The Mol Man> no one says 1001
23:54 <Cook Me Plox> About a third of it is people loling about vandalism though, I yell at them that there's an edit button that takes less time than PrtScrn -> upload -> reddit
23:55 <Cook Me Plox> Okay, no more Internet Explorer. Ever.
23:55 <Ryan Baker> no one calls nex 1001
23:55 <Hairr> I'm going to go fight 1001, brb
23:55 <Cook Me Plox> I call 1001 Nex
23:55 <Ryan Baker> The Mol Man, do we have one for "Nex Armor"?
23:56 -!- TyA has left Special:Chat.
23:56 <Hallowland> 1001 armour ;p
23:56 <The Mol Man> another of us
23:57 <The Mol Man> that's probably one of the most pathetic pics
23:57 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:57 <BrenRS> Suggestion for [[MediaWiki:Common.css|common.css]], Cook: #toc #toctitle {text-align:left;}
23:58 <BrenRS> makes the toc expanding less distracting..
23:58 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
23:58 <Hallowland> Hi Bren
23:58 <BrenRS> o
23:59 -!- TyA has joined Special:Chat
23:59 <AnselaJonla>
23:59 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:00 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:01 <Hairr>
00:01 <Hairr> i like that one
00:01 <Hairr> about this wiki
00:01 <Cook Me Plox> You are a funny person.
00:01 <Cook Me Plox> I hate you.
00:02 <Hairr> <3
00:02 <Cook Me Plox> Why did you submit that to reddit >_>
00:02 <Hairr> cus reddit 
00:03 <Hairr> and it auto submits I see...
00:04 <AnselaJonla>
00:05 -!- TyA has left Special:Chat.
00:06 <Cook Me Plox> Lol, you guys know who Todd Akin is?
00:07 <The Mol Man> is it you?
00:07 <Cook Me Plox> Yes, I'm a Republican congressman running for Senate in Missouri.
00:07 <Hairr> I am Todd
00:08 <The Mol Man> '''Support'''
00:08 <Hairr> I just go by the name Matthew too :3
00:09 <Cook Me Plox> I'm vacationing at a lake in Idaho, and the only place I get internet is directly next to the lake.
00:09 <Cook Me Plox> People are staring at me.
00:10 <AnselaJonla>
00:11 <The Mol Man> tell em come over and let them watch you edit 20 times a a minute
00:11 <Ryan Baker> Cook Me Plox
00:12 <Ryan Baker> I'm guessing you heard about Akin's controversial opinion on abortion on rape victims today?
00:14 <Cook Me Plox> I heard about it awhile ago. I was more interested in his funny website though
00:14 <Ryan Baker> Alright... what site?
00:14 <Cook Me Plox> Well, it's mostly fixed now
00:14 <AnselaJonla> Anyone else mentions politics in any way "Ryan Baker: Waaah, you're offending me even though you're clearly not talking about America." So why the HELL are you bringing up an politician's views on rape (not something I want to see, tbh) in here?
00:15 <Cook Me Plox> I was actually sort of the one who brought it up inadvertently
00:15 <Ryan Baker> AnselaJonla, relax
00:15 <Cook Me Plox> But Ryan, the site was filled with a bunch of typos and pictures of fetuses
00:15 <Ryan Baker> I'm not even making a deal about it
00:15 <Hairr> [[User:Iiii I I I|I see a fetus all the time]]
00:15 <Cook Me Plox>
00:16 <Cook Me Plox> It said something like "Tell McCaskill that your siding with Todd Akin"
00:16 <Ryan Baker>
00:16 <Cook Me Plox> Yeah.
00:16 <Cook Me Plox> Then they changed it to Your're
00:16 <Cook Me Plox> And finally You're
00:16 <Ryan Baker> Cook Me Plox, some people are prone to typos.
00:16 <Cook Me Plox> Campaign staffers shouldn't be.
00:17 <Cook Me Plox> But McCaskill
00:17 <Cook Me Plox> is a 3:1 favorite in that race now, the whole senate control got blown up
00:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:18 <Ryan Baker> man
00:19 <Ryan Baker> so much lag lately on chrome
00:19 <Cook Me Plox> I blame myself for downloading it
00:19 <Cook Me Plox> How many EVs you think Obama gets?
00:20 <Ryan Baker> hell if I know
00:20  * AnselaJonla reads a few articles linked to that one
00:20 <AnselaJonla> People vote for this guy?!
00:20 <Ryan Baker> all I know, is when voting time comes I'm putting down for Romney
00:20 <Cook Me Plox> My guess is...335
00:20 <Cook Me Plox> He takes all the states he did in 2008 minus Indiana, maybe NC too
00:21 <AnselaJonla> Romney... isn't he the one who came over to London right before the Olympics and said that London was gonna eff it all up?
00:21 <Cook Me Plox> Right
00:21 <Ryan Baker> Cook Me Plox, Idk how my Electoral votes are out there in total?
00:21 <Cook Me Plox> Srsly
00:21 -!- Smithing has joined Special:Chat
00:21 <Cook Me Plox> 538
00:21 <Ryan Baker> AnselaJonla, Idk
00:21 <Ryan Baker> hmmm
00:21 <Cook Me Plox> 435+100+3
00:21 <Cook Me Plox> 270 to win
00:21 <Ryan Baker> Cook Me Plox, I think it's going to be neck in neck...
00:21 <Cook Me Plox> 269 for a House vote, which is pretty much going to Romney
00:21 <Cook Me Plox> I don't, Obama would get about 310-320 votes if the election were held today
00:22 <Cook Me Plox> He's only up about 2-3 points nationally but the electorate is polarized and not elastic
00:22 <Ryan Baker> I kinda find it sad that this makes the news
00:22 <Ryan Baker>*
00:22 <Hairr> **
00:22 <Cook Me Plox> Isn't that what we were talking about?
00:23 <Cook Me Plox> http:://
00:23 <Cook Me Plox> fffuuu
00:23 <Ryan Baker> yeah
00:23 <Ryan Baker> but, I mean, that's just such a silly thing to get all hyped up about
00:24 <Ryan Baker> there are news anchors reporting on cat videos even...
00:24 <Cook Me Plox> It just underscores the fact that he's running a sloppy campaign
00:24 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
00:24 <Ryan Baker> well, Honestly, I agree with some of his message, but even I want him out
00:25 <Cook Me Plox> And you can't really overstate the effect that the comments had on the senate control...he went from being up 3 to being down 15, gave that seat back to the Democrats, and now they have to take something like New Hampshire to have a shot at getting 50 or 51
00:25 <The Mol Man> I'm loving the vocabulary juxtaposition 
00:25 <Ryan Baker> yeah, no wonder Romney called for him to leave
00:25 <Cook Me Plox> Where, Mol?
00:25 <The Mol Man> you vs ryan :x
00:26 <Cook Me Plox> Do I win?
00:26 <Hairr> Mol Man: What programming languages do you know? :O
00:26 <The Mol Man> none too well atm
00:26 <Ryan Baker> Juxtaposition - an act or instance of placing close together or side by side, especially for comparison or contrast..
00:26 <Ryan Baker> oh
00:26 <Cook Me Plox> Oops, not New Hampshire
00:26 <Hairr> LEARN PYTHON
00:26 <Cook Me Plox> Pennsylvania is what I meant, it was NH in 2010
00:26 <Hairr> NOW
00:26 <The Mol Man> o wait, i missed telling you an AP i had hairr:
00:26 <The Mol Man> comp sci
00:27 <Ryan Baker> hmm, hey The Mol Man, did I show you my irl pic?
00:27 <The Mol Man> no...
00:27  * The Mol Man prepares to cringe
00:27 <Cook Me Plox>
00:28 <The Mol Man> lol
00:28 <Ryan Baker> Worst picture of me ever... I look high, tired, and murderous.....
00:28 <Ryan Baker> and this is my student ID pic...
00:28 <Ryan Baker>
00:28 <Cook Me Plox> pics pls
00:28 <Cook Me Plox> you are a dapper sir
00:28 <The Mol Man> dats u? forizzle
00:28 <Ryan Baker> yes
00:28 <Ryan Baker> terrible pic...
00:28 <Ryan Baker> as I said
00:29 <Cook Me Plox> Do you have good pics?
00:29 <Ryan Baker> nope =/
00:29 <Ryan Baker> I don't rlly take pics of myself
00:29 <Casting Fishes^^> dat ip natural? >.>
00:29 <Ryan Baker> oh, that reminds me!
00:29 <Ryan Baker> guess what I got today!
00:30 <Casting Fishes^^> 400m? 
00:30 <Casting Fishes^^> :D
00:30 <Cook Me Plox> I take good pics
00:30 <The Mol Man> i like how jagex put F U in their promotion
00:30 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:30 <Casting Fishes^^> lmao cuk
00:30 <Ryan Baker> no Casting Fishes^^
00:30 <The Mol Man> cook, you don't look that ugly
00:30 <Hairr> Pound Cake
00:30 <Ryan Baker> I got my driver's license
00:30 <Ryan Baker> my photo license
00:30 <Casting Fishes^^> yey
00:30 <Casting Fishes^^> ossum
00:30 <Ryan Baker> also, I bought 1k cakes
00:30 <Ryan Baker> for slayer
00:31 <Ryan Baker> caeks*
00:31 <Casting Fishes^^> thats nuffin.
00:31 <Casting Fishes^^> I have 21k
00:32 <Ryan Baker>
00:32 <Ryan Baker> so do I cook
00:32 <Cook Me Plox> I like your first one better
00:32 <Ryan Baker> (about the take good pics part)
00:32 <Cook Me Plox> It'll only give me a couple nightmares.
00:32 <Cook Me Plox> Fish, I will give you all my money for some caek
00:32 <The Mol Man>
00:32 <Ryan Baker> That murderous look in my eyes... I was thinking about The Mol Man....
00:33 <Cook Me Plox> Oh.
00:33 <Cook Me Plox> do you have any pictures of you smiling?
00:33 <The Mol Man> (fp)\
00:34 <AnselaJonla> [[Early bird]]
00:34 <The Mol Man> we have dat image... delete plox
00:35 <Ryan Baker> It seems I'm a defensive end for the Dolphons
00:35 <Cook Me Plox> Hmm, what programs do I need on my new 'pooter?
00:35 <AnselaJonla> I know we do, but I cannae think o' the name?
00:35 <Cook Me Plox> You could pull it off, Ryan
00:35 <Coelacanth0794> leet hard clue loot
00:35 <The Mol Man> the name to which that file redirects
00:35 <AnselaJonla> Actually, I will merge them
00:36 <The Mol Man> why? they're the same?
00:36 <The Mol Man> and the newest one is probably crappier
00:36 <The Mol Man> newer one isn't compressed
00:36 <AnselaJonla> And the old one is .PNG
00:36 <The Mol Man> ah
00:40 <Ryan Baker> well
00:40 <Ryan Baker> I gtg, night guys
00:40 <Ryan Baker> cya!
00:40 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:40 <AnselaJonla> Cook?
00:45 <Hairr> Sorry, I don't Cook
00:45 <Hallowland> Almost 3 am here...
00:45 <Hallowland> I have to go
00:45 <Hallowland> See you later people :)
00:46 <Hallowland> Have an excellent night <3
00:47 <BrenRS> Bye Hallowland!
00:47 <BrenRS> :(
00:47 <BrenRS> left before I could say bye :x
00:48 <AnselaJonla> Bren - why make talk pages for files you know are soon to be deleted?
00:50  * Hairr boops Bren
00:51 <Hairr> Ansela wants you
00:51 <Hairr> @@
00:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:58 <Cook Me Plox> Yes, Ansela?
00:58 <Hairr> She loves you
00:58 <Cook Me Plox> I know she does, but fate won't allow it
00:58 <Cook Me Plox> Oh, fate cru-el.
00:59 <AnselaJonla> Could you please close the scan clues thread?
01:01 <Hairr> Cook: Can you make a "Forum:Block Me" thread?
01:01 <Hairr> [[Forum:Block Me]] I wonder...
01:01 <Hairr> [[Forum:Block me]]
01:01 <Hairr> Okay, no idiots (y)
01:02 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:03 <Cook Me Plox> I am actually pretty surprised Andorin didn't do his thing
01:03 <Cook Me Plox> [[Special:Contributions/AndorinKato]]
01:03 <Cook Me Plox> I want to see what threads he's made
01:03 <The Mol Man> You're Cook Me Plox
01:03 <The Mol Man> that's why
01:03 <Cook Me Plox> Because the only two I remember are him overreacting to stuff
01:05 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
01:06 <Hairr> Hey CoffeeMug
01:06 <CoffeeMugRS> Hello!
01:08 <Cook Me Plox> LOL, I forgot about this
01:08 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:09 <The Mol Man> hi ahte
01:10 <Cook Me Plox> That was so fun to do. I miss suppa though
01:10 <Atheist723> Hi.
01:16 <CoffeeMugRS> What did happen to suppa? Haven't seen him for a long time.
01:16 <Hairr> He got a job
01:16 <CoffeeMugRS> [[User:suppa chuppa]]
01:17 <Cook Me Plox> Okay, see y'all later
01:17 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:23 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
01:40  * Hairr will be back soon
01:40 <Hairr> *away*
01:42 <The Mol Man> D:
01:46 -!- Shockstorm has joined Special:Chat
01:47 <Coelacanth0794> gnight
01:47 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:52 -!- Shockstorm has left Special:Chat.
01:58 -!- ReapingTheHarvest has joined Special:Chat
01:58 <ReapingTheHarvest> ...
01:58 <ReapingTheHarvest> Ummmm Hi?
01:59 <ReapingTheHarvest> So kind.....
01:59 -!- ReapingTheHarvest has left Special:Chat.
02:03 -!- TyA has joined Special:Chat
02:03 <The Mol Man> tya <333333333333
02:05 <TyA> Hai <3
02:09 <The Mol Man> hairr
02:15 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:18 <Hairr> what
02:18 <The Mol Man> is less funny since it took you so long to answer
02:18 <The Mol Man> still has a funny name though
02:18 <The Mol Man> Trex P
02:20 <TyA> I remember reading that page
02:20 <Hairr> ily Ft. Smith
02:22 <Hairr> Hmm... My phone can take good pictures
02:22 <Hairr> I have determined that
02:22 <Atheist723> Wow...
02:23 <The Mol Man> only 4.5m now, dw ;)
02:23 <The Mol Man> someone should update the image here to get rid of the 1
02:24 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
02:25 <Hairr> Hey Warthog
02:25 <Rhys Jones> Hey
02:25 <Rhys Jones> Does anyone know User:Shockstorm's ingame RSN?
02:25 <Hairr> No, sorry
02:28 -!- Rundazekrom has joined Special:Chat
02:28 <Rhys Jones> Ah well
02:28 <Rhys Jones> Take care anyway
02:28 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
02:29 <Rundazekrom> Hey whats the best tree to get a Raven Egg from?
02:29 <The Mol Man> doesn't matter
02:30 <Rundazekrom> So they all have the same chance at dropping a nest with a Raven Nest inside?
02:30 <The Mol Man> mhmm
02:30 <The Mol Man> get a rabbit's foot
02:30 <Rundazekrom> Alright then.
02:30 <Rundazekrom> will do.
02:30 <Rundazekrom> thanks.
02:30 -!- Cire04 has joined Special:Chat
02:30 <Cire04> lol
02:30 <Cire04> the zen resting thing
02:31 <Cire04> if you rest and click on the spot and rest and click again
02:31 <Cire04> you look like you are doing a form of dance
02:31 <Cire04> [[zen]]
02:32 <Atheist723> That might look weird on females...
02:32 <Cire04> how come?
02:32 <Atheist723> Hmm. Still can't access the store.
02:42 <Cire04> whats it say?
02:43 <Atheist723> Blank black.
02:45 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
02:46 <The Mol Man> someone randomly tried to give me 100k on my noob acc lol
02:46 <Cradar> good night all
02:46 <Hairr> Bye
02:46 <The Mol Man> HAIIR <3
02:46 -!- Cradar has left Special:Chat.
02:46 <Cire04> did you take it mol?
02:47 <Cire04> hi furball
02:47 <Hairr> Hey
02:47 <The Mol Man> no
02:47 <The Mol Man> i was just on there to take a new inv sprite of the FF voucher
02:47 <The Mol Man> and there was a double so I trolled him
02:47 <The Mol Man> and everyone joined in lol :)
02:48 <The Mol Man> stupid Wikia upload bug
02:48 <The Mol Man> the image I uploaded is less usage than the previous
02:48 <The Mol Man> i wonder how
02:54 <BrenRS> need to be oculused or I need to oculus someone else in my/your house for a new screenshot
02:54 <BrenRS> of the TokHaar-Kal
02:54 <Hairr> Bren:  Ansela wanted to ask you:  Why do you leave messages on file talk pages before deletion?
02:54 <Hairr> or somethin like that
02:54 <BrenRS> idk :o
02:55 <The Mol Man> CUZ YOU'RE A NOOB
02:55 <BrenRS> I don't usually do that.
02:55 <The Mol Man> and why preemptively ask for a deletion?
02:55 <The Mol Man> just upload your replacement and when you do, add {{D}}
02:55 <BrenRS> what was it?
02:55 <BrenRS> err
02:55 <BrenRS> [[User:BrenRS/Gallery]]
02:56 <The Mol Man> Zen Teleport
02:56 <BrenRS> you mean zen resting?
02:56 <BrenRS> lol
02:56 <The Mol Man> 20:41, August 21, 2012 AnselaJonla (Talk | contribs) deleted File talk:Zen Resting emote.png (Some noob made a talk page for a file that he was replacing. What a noob.) (view)
02:56 <The Mol Man> 20:41, August 21, 2012 AnselaJonla (Talk | contribs) deleted File:Zen Resting emote.png (Replaced) (view)
02:56 <BrenRS> like how I went pixel by pixel on this image to get the translucency?
02:57 <The Mol Man> y u change subject?
02:57 <The Mol Man> add transl here:
03:02 <BrenRS> I can't..
03:02 <BrenRS> I need the original
03:02 <BrenRS> I don't add trans like that..
03:02 <BrenRS> that's for [[User:Urbancowgurl777|Fergie]] to do.
03:02 <BrenRS> leave it on her talk page.
03:02 <The Mol Man> you can check the original image ...
03:02 <BrenRS> I only trans particles with stuff taken in POHs.
03:03 <BrenRS> err
03:03 <The Mol Man> i couldn't get a POH image
03:03  * Hairr likes translucency
03:03  * Hairr can do it
03:03 <BrenRS> have fun Hairr lol
03:03 <The Mol Man> it was impossible for me to get a good angle on the floor
03:03 <The Mol Man> so I just found a hill and killed my self
03:04 <BrenRS> that's why you have the person equip it
03:04 <BrenRS> then you edit out the crap..
03:04 <BrenRS> :P
03:04 <BrenRS> anyways, going to bed now
03:04 <The Mol Man> it looks way different on ground
03:05 <BrenRS> The one thing that annoys me is when people trans the image and then expect someone to make the image translucent... that makes no sense whatsoever.
03:05 <BrenRS> you can't do that..
03:05 <The Mol Man> maybe they suck
03:05 <BrenRS> you need some of the background around it
03:06 <BrenRS> yeah if you watch my image translucency guide, you'll see what I'm talking about
03:06 <The Mol Man> i did
03:06 <The Mol Man> but only to hear your voice
03:06 <The Mol Man> plus I never do images except to update maybe inv sprites
03:06 <BrenRS> go on youtube, search "image translucency" second video
03:06 <The Mol Man> or a rare item that no one else has
03:06 <The Mol Man> bren
03:06 <The Mol Man> you have it on like100 talk pages
03:06 <The Mol Man> i can find it
03:07 <BrenRS> heh?
03:07 <The Mol Man>
03:07 <BrenRS> only on like 5.
03:07 <The Mol Man> exactly
03:07 <The Mol Man> like 100
03:08 <BrenRS> 5 != 100.
03:08 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:08 <The Mol Man> 5 >= 100
03:08 <BrenRS> anyways, going to bed.
03:08 <BrenRS> no..
03:08 <Hairr> 5 ~ 100
03:08 <The Mol Man> yes!
03:08 <The Mol Man> 5 == 100
03:08 <BrenRS> 5 != 100 means that 5 is NOT equal to 100.
03:08 <BrenRS> lol okay going to bed now
03:08 <The Mol Man> ik what it means
03:09 <Hairr> var 5 = 100;
03:09 <The Mol Man> but you iz wrond
03:09 <Hairr> 5 == 10
03:09 <Hairr> 100*
03:09 <Hairr> THE END
03:09 <The Mol Man> 5 is most certainly equal to 100
03:09 <The Mol Man> okay i just tested with #expr
03:09 <The Mol Man> wikia is broken
03:10  * Hairr has to go now
03:10 <Hairr> bai bai
03:10 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:10 <The Mol Man> D:
03:11 <Cire04>  bye bye molly wolly
03:12 <The Mol Man> u levingtoo??!kjdjkdkjdajfgjakw
03:12 <Cire04> hmmm
03:12 <Cire04> byee
03:12 <The Mol Man> (fp)
03:13 -!- Cire04 has left Special:Chat.
03:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:37 <Atheist723> [[RS:IMG]]
03:58 <Sum1 0 o> what
03:58 <Sum1 0 o> 1k three times in a row
04:15 -!- Byte2908 has joined Special:Chat
04:15 <Byte2908> Hey all
04:21 -!- Byte2908 has left Special:Chat.
04:23 -!- Naohiro Takahashi has joined Special:Chat
04:23 <Naohiro Takahashi> What a bunch of fucking faggots
04:24 -!- Naohiro Takahashi was kicked from Special:Chat by Atheist723
04:24 <Naohiro Takahashi> Are you simply mad because you are a fucking faggot, mister Atheist?
04:24 <Naohiro Takahashi> Atheism > Religion tho tru dat
04:24 -!- Naohiro Takahashi was banned from Special:Chat by Atheist723 for 86400 seconds.
04:24 <Atheist723> !updatelogs
04:24 <RSChatBot> Atheist723: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 8 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
04:25 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
04:25 -!- Meter55 has joined Special:Chat
04:26 <Callofduty4> He's just a bit mad
04:34 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:35 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:36 <Atheist723> Hi Touhou FTW, hi Lord Yura.
04:36 <Lord Yura> Well I hope that guy got banned :o
04:36 <Lord Yura> Lol Hey there
04:36 <Atheist723> 1 day.
04:36 <Touhou FTW> hi
04:37 <Meter55> Hi Yura and Touhou
04:37 <Meter55> Lol, I'm late
04:37 <Lord Yura> Howdy :P
04:37 <Touhou FTW> hi MEter
04:37 <Touhou FTW> Meter*
04:38 <Meter55> o_o I just forgot where the pyre location is...
04:38 <Meter55> ;~;
04:38 <Meter55> Oh. Well, that's me being a dumbass and forgetting.
04:38 <Meter55> Found it >_>
04:40 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:40 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
04:44 <Meter55> Missing two tasks for Fremmy sea boots 2/3. Kyatt, and farming one.
04:49 -!- Meter55 has left Special:Chat.
04:53 -!- TyA has left Special:Chat.
04:59 <Atheist723> The only admin on that wiki seems rather inexperienced...
04:59 <Atheist723> He uses .JPG, replies on his own talk page, and so on.
05:02 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
05:03 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
05:03 <Servant Girl>,16,204,63956121,17,318476610,highlight,#17
05:07 <Atheist723> Too late. And sugar coating it doesn't help much.
05:23 <Servant Girl> You jelly of my skillz as a wrighter
05:23 <Servant Girl> writer*
05:25 <Servant Girl>,16,39,63955556   ^_^
05:37 <Atheist723> While writing is good, I despise Solomon's General Store.
05:37 <Atheist723> *the writing
05:40 <Lord Yura> I agree with Pinky D:
05:41 <Atheist723> The problem is, they have been here a long time.
05:42 <Atheist723> I'm afraid many, if not most of the old loyal players have quit or at least fallen into inactivity - the ones who want actual content, not some RWT rubbish.
05:43 <Atheist723> And the original poster makes an excellent point; we used to get these graphical updates in the "In other news..." section, or in the patch notes, and now it is a big main update (because there is nothing else) that we have to pay (extra) for.
05:46 <Servant Girl> I wonder how many of the people crying because there hasn't been a new quest in a few weeks...have actully finished every single quest that has /already/ ben put into the game
05:46 <Atheist723> Many.
05:46 <Atheist723> Half my clan, for instance.
05:46 <Atheist723> Maybe more, never bothered to count.
05:47 <Servant Girl> so half your clan has full sets of elite task armor and a quest cape?
05:47 <Atheist723> Tasks are irrelevant very high level things that have no story to them - do not drag them into this.
05:48 <Atheist723> Elite tasks, I mean.
05:48 <Atheist723> Also, I don't really do quests, I read them on wiki/watch on YouTube, which is almost just as good minus my disconnections and such.
05:48 <Lord Yura> I have 4 quests left to finish.. But I havent really played runescape (Other than daily gielinor games) because it just feels too.. Meh lately :/
05:48 <Atheist723> Still, not an excuse to not make quests.
05:48 <Servant Girl> I enjoy the small things, My pet cat, drinking tea....
05:49 <Atheist723> He almost sound like a girl sometimes.
05:49 <Atheist723> But then, Lord Yura is about on the same level...perhaps.
05:50 <Lord Yura> :P
05:50 <Touhou FTW> I'm disappointed in the lack of quests lately as they're pretty much the only reason I play anymore
05:50 <Lord Yura> Especially since the second from the last quest to be released was US making the quest > w> Rawr..
05:52 <Servant Girl> I am bothered by one thing regaurding Solomon's shop....
05:53 <Servant Girl> That is that the emotes and animations are MUCH MUCH cooler than the skill cape emotes
05:53 <Touhou FTW> I disagree
05:54 <Servant Girl> You think so?
05:54 <Servant Girl> What bout the members loyalty emotes?
05:54 <Touhou FTW> again, I don't care for those
05:55 <Servant Girl> I had a freind with 99 prayr who was quite ticked off that the divine power emote was better then the cape emote
05:55 <Touhou FTW> Prayer emote is one of the worst imo anyway so that's not saying much
05:55 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
05:57 <Servant Girl> Round house kick mining is cool as hell with 95 wc on a normal tree
05:58 <Servant Girl> *kick* *tree explodes*
06:04 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
06:04 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
06:04 <Vulpes Twigy>
06:04 <Vulpes Twigy> Nurse Testificate
06:05 <Atheist723> Hi Twigy, hi Fergie.
06:07 <Urbancowgurl777> hi
06:10 <Urbancowgurl777> exciting in here o.o
06:10 <Servant Girl> I love it
06:10 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:10 <Vulpes Twigy> Truedat
06:11 <Vulpes Twigy> I'm just bothing Nurse Testificate.
06:12 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:13 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:18 <Urbancowgurl777> sigh
06:18 <Urbancowgurl777> guess i should go to bed
06:18 <Urbancowgurl777> just added up my books for this semester, nearing $600
06:18 <Urbancowgurl777> x_x
06:18 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:18 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
06:27 <Urbancowgurl777> tis Pharos's b'day
06:36 <Urbancowgurl777> nn (:
06:36 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:38 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
07:01 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
07:31 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:32 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
07:34 -!- 99 FMBound has joined Special:Chat
07:34 <AnselaJonla> Hi 99 FMBound
07:34 <99 FMBound> does any1 know how to remove avatar from clan chat 
07:34 <99 FMBound> hi ansela 
07:35 <99 FMBound> citadel not clan chat oops 
07:35 <AnselaJonla> Only the avatar wardens can do that
07:35 <99 FMBound> ok how do u make some1 clan warden
07:36 <AnselaJonla> They need to already be a clan admin or higher
07:36 <99 FMBound> ok
07:37 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:37 <99 FMBound> then u nominate them as clan warden i assume 
07:37 <AnselaJonla> Yeah
07:38 <AnselaJonla> Sorry, I don't know anything past that
07:38 <99 FMBound> is there a max number of wardens u can have 
07:38 <AnselaJonla> Not a warden for my clan
07:38 <99 FMBound> ok ty
07:38 <99 FMBound> ok np 
07:42 <AnselaJonla> [[Special:Log/delete]]
07:42 <99 FMBound> whats that for 
07:42 <AnselaJonla> Checking something
07:42 <99 FMBound> oh
07:43 <Matthew2602> It's a log of pages that have been deleted on the wiki
07:43 <AnselaJonla> Hi Matt
07:43 <Matthew2602> Hi :D
07:43 <99 FMBound> my name is matt too :P 
07:44 <AnselaJonla> [[RS:AR]]
07:48 <AnselaJonla> [[Home Teleport]]
07:48 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:49 <Haidro> hi
07:49 <AnselaJonla> HI Haidro
07:49 <Atheist723> Hi Ansela, hi Haidro.
07:49 <Matthew2602> Haidro
07:49 <Atheist723> Oh, hi Matt.
07:50 <Matthew2602> :D
07:51 <Haidro> hai
08:07 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
08:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:13 <Atheist723> [[Nex]] [[Chaos Elemental]]
08:29 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:30 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:36 <AnselaJonla> Update in 25 minutes
08:37 <AnselaJonla> [[ort]]
08:38  * Matthew2602 has not been following any of the updates so is curious
08:40 <Matthew2602> Wait, so does that  mean we're gonna get a storm of vandalism?
08:43 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:00 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:00 <Haidro> 25 minutes?!
09:00 <Haidro> How come so early
09:03 <Haidro> [[Cactus patch]]
09:18 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
09:25 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:26 -!- Cradar has joined Special:Chat
09:26 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
09:31 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:32 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
09:32 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:36 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
09:36 <Haidro> Salve blu
09:37 <Bluefire2> Hai dro
09:37 <Haidro> Grr
09:37 <Bluefire2>
09:38 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
09:44 -!- Isellstuff25 has joined Special:Chat
09:44 -!- Isellstuff25 has left Special:Chat.
09:44 -!- Isellstuff25 has joined Special:Chat
09:44 <Isellstuff25> what was new update on runescape?
09:45 <AnselaJonla> Backend stuff
09:46 <Isellstuff25> backend stuff?
09:46 <AnselaJonla> Coding etc
09:47 <Cradar> morning guys
09:50 <Isellstuff25> what is this madness?!?!?!
09:50 <Isellstuff25> no goldsellers at G E!?!?!
09:50 <Isellstuff25> is there no more bots now? D:
09:51 <Cradar> the sweatshop gave them the night off
09:51 <Isellstuff25> to red chisn
09:51 <Isellstuff25> chins*
09:52 <Isellstuff25> nope, red chin bots still there..
09:52 <Isellstuff25> damn
10:01 -!- Bozlar has joined Special:Chat
10:01 <Bozlar> can someone help me
10:02 <Bozlar> i need a good alchable that actually is an instabuy
10:02 <Haidro> What with?
10:02 -!- L300ivi h0le has joined Special:Chat
10:02 <Haidro> I can link you to a page
10:02 <Bozlar> good high alchable that is an instabuy
10:02 <L300ivi h0le> does anyone know a good way of making money ?
10:02 <Bozlar> 33
10:02 <Haidro>
10:02 <Haidro> [[MMG]] - for making money
10:02 <Bozlar> ill see
10:02 <L300ivi h0le> yea but the guide isnt that good 
10:05 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:06 <L300ivi h0le> ?
10:11 <Bluefire2> Merching can be a good moneymaker
10:13 <Isellstuff25> nothing really
10:13 <Isellstuff25> :/
10:13 -!- Isellstuff25 has left Special:Chat.
10:13 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:19 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:26 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:28 -!- L300ivi h0le has left Special:Chat.
10:29  * Atheist723 leaves for dinner
10:31 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
10:36 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:37 <Coelacanth0794> hi
10:37 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:38 -!- Danoon123 has joined Special:Chat
10:38 <Danoon123> Hey
10:40 <Sentra246> hey
10:43 <Danoon123> Whas is the best beast to train on w/ 40 att 36 str and 40 def?
10:43 <Danoon123> what is*
10:45 <Coelacanth0794> try yaks or experiments
10:48 <Danoon123> Experiments are. Funny ^^
10:49 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:50  * Matthew2602 wonders if Joey is awake
10:50 <Joeytje50> boo
10:50  * Joeytje50 wonders if Matthew2602 is awake
10:50 <Matthew2602> :D <3
10:50 <Joeytje50> HAI MATTHOO
10:50  * Joeytje50 pets da matthoo
10:50 <Matthew2602> I have conclusive evidence that suggests that Matthew2602 could potentially be awake
10:51 <Matthew2602> "conclusive evidence" "could potentially" >_>
10:51 <Joeytje50> yey
10:51 <Coelacanth0794>
10:51 <Coelacanth0794> i'm forced onto new cheezburger now
10:51 <Sentra246> I have conclusive evidence that suggests Matthew2602 is a massive noob
10:51 <Joeytje50> conclusive evidence that suggests
10:51 <Matthew2602> I like the new cheezburger
10:51 <Joeytje50> cool
10:51 <Joeytje50> u can haz cheezburger?
10:52 <Sentra246> matt, y u no edit for 10 days?
10:52 <Matthew2602> I had a stylesheet run on memebase to make it look kind of like it does now
10:52 <Joeytje50> matthoo
10:52 <Joeytje50> do you plays rsclassic?
10:52 <Joeytje50> :D
10:52 <Matthew2602> nu
10:52 <Joeytje50> :c
10:52 <Matthew2602> sowee
10:52 <Joeytje50> y u no
10:53 <Matthew2602> don't you have to be p2p
10:53 <Joeytje50> /userinfo Matthew2602
10:53 <Joeytje50> asdf
10:53 <Joeytje50> /info Matthew2602
10:53 <Joeytje50> why can't I remember my own commands
10:53 <Matthew2602> joey pm
10:54 <Joeytje50> k
10:57 <Joeytje50> (qc) Matthew2602 is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
10:57 <Joeytje50> o
10:57 <Joeytje50> wat is chur ingame name?
10:57 <Matthew2602> Abc26028399
11:00 <Joeytje50> (qc) "Sir" Abc26028399 is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
11:00 <Joeytje50> aw
11:00 <Joeytje50> y u no RSW clan
11:00 <Matthew2602> I left it so other people could be in there
11:00 <Joeytje50> ah
11:01 <Matthew2602> cause i wasn't using it
11:01 <Matthew2602> access to the clan, that is
11:03 <Bluefire2> JOEY
11:03 <Joeytje50> BLOOFIER
11:03 <Joeytje50> hi
11:03 <Bluefire2> Hi
11:04 <Bluefire2> (qc) Bloo Floyd's Runecrafting level is 98 (xp: 12,025,076, rank: 37,802).
11:04 <Joeytje50> @@@@
11:04 <Bluefire2>
11:04 <Joeytje50> (qc) My Construction level is 97 (xp: 10,692,714, rank: 18,797).
11:08 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:13 <Danoon123> Joeytje50, y are Dutch?
11:14 <Joeytje50> I are
11:14 <Danoon123> F yeah bro 
11:15 <Danoon123> Echt?
11:15 <Danoon123> nooit andere nederlandsere gezien op le chat
11:16 <Joeytje50> lol
11:16 <Danoon123> Wat is er dan?
11:16 <Danoon123> Y  U  NO DUTCH?
11:17 <Joeytje50> I R
11:17 <Danoon123> "Oh god, TY SO MUCH"!
11:17 <Joeytje50> ik ben nederlands, maar ik praat liever engels zodat anderen mij ook kunnen verstaan
11:17 <Joeytje50> (I am Dutch, but I'd rather speak English so that others can understand me too)
11:17 <Danoon123> Praat gwn nederlands joh
11:18 <Danoon123> (I am Dutch, but I'd ratjer speak Dutch so only Joeytje50 can understand me)
11:19 <Danoon123> (so, i hope he will translate all my dutch speakings ^^)
11:19 <Atheist723> There is something about that in the [[RS:CHAT|rules]].
11:19 <Joeytje50> I prefer speaking English here
11:19 <Danoon123> Oh
11:19 <Danoon123> K
11:23 <Danoon123> Combat lvl?
11:24 <Danoon123> Mine is 54
11:24 <Danoon123> :(
11:24 <Danoon123> Not that high
11:31 <Bluefire2>
11:32 <Danoon123> Lol
11:32 <Bluefire2> Y U SPEAK DUTCH
11:32 <Bluefire2> Y U NO SPEAK AFRIKAANS
11:44 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
11:45 <CoffeeMugRS> Bluefire2
11:45 <CoffeeMugRS> Relevant:
11:48 <CoffeeMugRS> Dead chat is dead
11:48 <CoffeeMugRS> !logs
11:48 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
11:48 <CoffeeMugRS> Oh, why thank you for talking, RSCB.
11:49 <CoffeeMugRS> Atheist723
11:49 <CoffeeMugRS> Joeytje50
11:49 <CoffeeMugRS> Pingping?
11:49 <Joeytje50> pong
11:50 <CoffeeMugRS> YAY
11:50 <CoffeeMugRS> There are living people in the chat
11:50 <CoffeeMugRS> !
11:51 <CoffeeMugRS> Joey
11:51 <CoffeeMugRS> I figured out a way to change colour values in Java
11:51 <CoffeeMugRS> :D
11:51 <Coelacanth0794>
11:51 <Joeytje50> caek
11:52 <CoffeeMugRS> That's a wheel lock.  Useless for anti-theft if the thief has carbon-steel sawzall blades.
11:52 <CoffeeMugRS> Not like I'd know or anything..
11:53 <Joeytje50>
11:53 <Joeytje50> lol
11:53 <Coelacanth0794>
11:53 <Joeytje50>
11:53 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:53 <Neitiznot> Yes Blue
11:53 <Joeytje50> always coming from take me down
11:54 <Joeytje50> always coming from prevent me up
11:55 <CoffeeMugRS> Jews didn't build the pyramids, that guy is an idiot!
11:55 <Joeytje50>
11:55 <Joeytje50> ROFL
11:55 <Bluefire2>
11:56 <Bluefire2> AMG
11:56 <Coelacanth0794> a 9gag link...
11:56 <Joeytje50>  /kick Bluefire2
11:56 <Joeytje50> @@@@
11:56 <Neitiznot> edfuigod7sgebhfgdeshusdfd
11:56 <Bluefire2> what's wrong with 9gag
11:57 <Joeytje50> Bluefire2: let's analyse this 9gag link you poste
11:57 <Joeytje50> posted
11:57 <Joeytje50> "14 hours ago"
11:57 <CoffeeMugRS> Cool story bra, but I've got nothong. that comment on the Olypming thing
11:57 <CoffeeMugRS> Olymping*
11:57 <CoffeeMugRS> Olympinc
11:57 <CoffeeMugRS> I quit
11:57 <Bluefire2> question: have you actually read the post in the link I posted?
11:58 <Joeytje50>
11:58 <Coelacanth0794> i didnt
11:58 <Joeytje50> "3 days ago"
11:58 <Joeytje50> <-- they're right
11:58 <Joeytje50> 9gag goes back in time 3 days here
11:59 <Joeytje50> so yes bluefire
11:59 <Joeytje50> I have read the post
11:59 <Joeytje50> but I have read it 3 days before it was even posted on 9gag
11:59 <Bluefire2> :o
11:59 <Joeytje50> in other words
11:59 <Bluefire2> FINE
11:59 <Bluefire2> I ADMIT
11:59 <Joeytje50> 9gag ==
11:59 <Bluefire2> I AM A NOOB
11:59 <Bluefire2> HAPPY
11:59 <Joeytje50> yey
12:00 <Bluefire2> btw
12:00 <Bluefire2> I can haz question?
12:00 <Coelacanth0794>
12:00 <Joeytje50> wait that image I posted wasn't teh saem as the other imaeg
12:00 <Joeytje50> lemme find the originalz0r
12:02 -!- Bozlar has left Special:Chat.
12:03 <CoffeeMugRS> Bluefire: That thing with all the ways to simplify things is brilliant.
12:03 <Joeytje50> that's the actual link
12:03 <Joeytje50> 6 days ago Bluefire2
12:03 <Joeytje50> wait
12:03 <Joeytje50> dam that is also a small part of it
12:03 <Coelacanth0794>
12:04 <Joeytje50> there we go
12:04 <Joeytje50> 5 days
12:05 <Coelacanth0794>
12:05 <Coelacanth0794> pointy looking sai
12:05 <Neitiznot> NO BLUEFIRE2
12:05 <Neitiznot> YOU ADMITTED IT AGES AGO
12:05 <Neitiznot> AT THE [[DUEL ARENA]]
12:05 <Neitiznot> Well, gtg
12:05 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:06 <Bluefire2> Ignore the above
12:06 <Bluefire2> that never happened
12:06 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:07 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:09 <Coelacanth0794> joey
12:09 <Coelacanth0794> remember that weightlifting gif
12:09 <Coelacanth0794>
12:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:09 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:09 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:10 <Atheist723> Gah. Accidentally refreshed.
12:10 <Bluefire2>
12:11 <Coelacanth0794> not bad
12:13 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:14 <Atheist723> Hi Ansela.
12:15 <Atheist723> ...It is only through playing other games that I could see how nice Jagex was to F2P before all the marketing rubbish.
12:15 <CoffeeMugRS> Relevant to bronies:
12:16 <Atheist723> Apparently all those boxes I stockpiled could only be opened with keys brought with real money.
12:16 <Coelacanth0794> i saw it
12:16 <Coelacanth0794> batman eating pinkie pie for some reason
12:16 <Atheist723> Gross.
12:21 <CoffeeMugRS> I can't stop laughing.
12:22 <CoffeeMugRS> For bronies.  Also, NSFW kinda
12:26 <Coelacanth0794> not pony related
12:26 <Coelacanth0794> going to class bye
12:27 <Haidro> YESSSS
12:32 <Haidro> Did this really hard thing in a game
12:38 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
12:39 <FiendOfLight> How do I remove the "Experience for killing" field from the infobox in [[Bloodveld guardian]]?
12:44 <Atheist723> Writing five missions of a series by
13:00 -!- Smithing has joined Special:Chat
13:01 <Haidro> Hiya
13:02 <Atheist723> Hi Smithing.
13:02 <99 FMBound> hagd e1 
13:02 <Smithing> Hey
13:02 <Haidro> ^wat?
13:09 -!- Flaysian has joined Special:Chat
13:14 <CoffeeMugRS> As a firefighter, I approve of this.
13:16 <Haidro> I'm going to bed
13:16 <Haidro> Zzz
13:17 <CoffeeMugRS> goodnight Hairdo
13:17 <CoffeeMugRS> Haidro*****
13:17 <Haidro> :/
13:17 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:20 <AnselaJonla>
13:22 <AnselaJonla>
13:24 -!- 99 FMBound has left Special:Chat.
13:39 -!- INightwish has joined Special:Chat
13:53 -!- Flaysian has left Special:Chat.
14:08 -!- INightwish has left Special:Chat.
14:08 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
14:16 -!- V3N0M S71NGS has joined Special:Chat
14:17 -!- V3N0M S71NGS has left Special:Chat.
14:28 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:28 <Neitiznot> dshkjghdjdfhgf I have to go back to the [[Elf Tracker]]
14:29 <Neitiznot> That would mean going through [[Trip wire]], which causes [[Death]] for [[noob]]s.
14:29 -!- Smithing has left Special:Chat.
14:35 <Neitiznot> So unfair...
14:37 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
14:37 <AnselaJonla>
14:39 <PlasmaTime> sup all
14:40 <Neitiznot> Hi
14:40 <Neitiznot> Well, I gtg
14:40 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:09 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:09 <Neitiznot> Help pleeeeease
15:09 <Neitiznot> [[Fractionalizing still]] I
15:09 <Neitiznot> I'm failing at using this*
15:10 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
15:16 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:16 <Casting Fishes^^> joeycaek
15:16 <Casting Fishes^^> y u no skypecaek
15:16 <Joeytje50> caek
15:17 <Casting Fishes^^> i haznt talked to joeycaek fer ferevar
15:27 -!- INightwish has joined Special:Chat
15:31 <INightwish> [[Dragon pickaxe]]
15:52 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
15:52 <Pepdog888> do you get spin tickets while training prayer?
15:53 <Pepdog888> cuz you do with every other skill
15:56 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
15:56 <Oghma infinium> hi everybody!
15:56 <Oghma infinium> i think so
15:56 <Pepdog888> just saying mr oghma
15:56 <Pepdog888> i chose warrior
15:56 -!- INightwish has left Special:Chat.
15:56 <Pepdog888> none of that theif crap
15:57 <Pepdog888> what was the book you used to open a portal to the whoevers paradise?
15:57 <Pepdog888> mysterium xarxes?
15:57 <Coelacanth0794> hello
15:57 <Oghma infinium> yes
15:58 <Pepdog888> imo oblivion had a better ending than skyrim
15:58 <Oghma infinium> i chose thief i love killing ppl before they notice
15:58 <Coelacanth0794> i doubt you get spins from prayer
15:58 <Oghma infinium> lol oblivion is better than skyrim in most ways
15:58 <Coelacanth0794> they were released to be obtainable by anything that gives strange rocks
15:58 <Pepdog888> aw
15:58 <Pepdog888> but you can get them through combat
15:59 <Coelacanth0794> as monster drops
15:59 <Pepdog888> sad faic
15:59 <Pepdog888> oh yeah
15:59 <Pepdog888> i have a qp cape now :D
16:00 <Bluefire2> (qc) My Runecrafting level is 98 (xp: 12,692,355, rank: 37,252).
16:00 <Bluefire2> gogogo :D
16:00 <Pepdog888> almost there
16:00 <Oghma infinium> nooo!! i wanted a qc cape :'(
16:00 <Oghma infinium> im only 7 quests away
16:00 <Pepdog888> i was always 2 away
16:01 <Oghma infinium> lol
16:01 <Pepdog888> and then i decided to go train :X
16:01 <Oghma infinium> im in the middle of 3 boss fights atm
16:02 <Oghma infinium> dumb nomad
16:03 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
16:03 <Bluefire2> MEP 2
16:03 <Bluefire2> y u so long
16:04 <Oghma infinium> 2 troll you 
16:04 <Bluefire2> nomad
16:04 <Bluefire2> y u no let me keel u
16:04 <Bluefire2> y u try to keel me
16:04 <Oghma infinium> mep 2 was ez
16:04 <Bluefire2> easy, yes
16:04 <Bluefire2> short, no
16:05 <Pepdog888> what is mep
16:05 <Pepdog888> monsters eat pirates
16:05 <Oghma infinium> lol
16:05 <Oghma infinium> mournings end part 2
16:06 <Pepdog888> qp cape :3
16:06 <Oghma infinium> >:( dumb ppl who got qp cape b4 me
16:06 <Pepdog888> a question
16:06 <Pepdog888> what is your total level
16:06 <Bluefire2> I hate those noobs who wanted qp cape and whined and got the fm quest nerfed
16:06 <Oghma infinium> just under 1800
16:06 <Pepdog888> im 1928
16:06 <Pepdog888> so no probs 
16:07 <Bluefire2> 91 was a much better req then 74
16:07 <Bluefire2> *than
16:07 <Oghma infinium> im happy it got nerfed otherwise id still be sitting round a fire getting bored
16:07 <Pepdog888> yes
16:07 <Oghma infinium> also a req over 90 is just rediculous
16:07 <Oghma infinium> even rotm is not that bad
16:08 <Bluefire2> a req of 74 is ridiculous
16:08 <Bluefire2> fm is an easy skill
16:08 <Bluefire2> rotm *is* that bad
16:08 <Pepdog888> *cough cough*
16:08 <Bluefire2> 76 mining and 77 agility are both harder to get then 91 fm
16:08 <Oghma infinium> lol 77 agility is that bad admittedly
16:08 <Bluefire2> *than
16:08 <Bluefire2> fuck
16:08 <Bluefire2> :/
16:08 <Coelacanth0794> hi noob
16:08 <Pepdog888> mining takes forever
16:08 <Oghma infinium> what??
16:08 <Bluefire2> H1 n00bzorg
16:08 <Pepdog888> but i made like 2m off of coal
16:08 <Oghma infinium> im sure agility takes 4eva
16:09 <Pepdog888> omgerd
16:09 <Bluefire2> agility is faster but more annoying
16:09 <Pepdog888> i was at revs the other day
16:09 <Pepdog888> lost 2 claws that week
16:09 <Pepdog888> but with my friend i pked 14m in splits
16:09 <Oghma infinium> :O u lost 2 claws ... ive never been able 2 afford claws :'(
16:09 <Oghma infinium> dumb no begging rule :/
16:09 <Pepdog888> well now im blowing 21m on 86 prayer
16:10 <Bluefire2> I was training agility in wildy with my clanmate the other day, and some guy with claws attacked him
16:10 <Bluefire2> I killed him and got claws
16:10 <Bluefire2> <win>
16:10 <Pepdog888> epic
16:10 <Oghma infinium> lol
16:10 <Pepdog888> i downed an ags
16:10 <Pepdog888> but a clan froze me and killed me before i got it
16:10 <Pepdog888> ;(
16:10 <Oghma infinium> :'(
16:10 <Bluefire2> My budget is 240m, should I waste it on prayer/herblore/construction?
16:11 <Pepdog888> screw construction....
16:11 <Bluefire2> I need 75 for a quest
16:11 <Bluefire2> or something
16:11 <Pepdog888> im 72 and it's like a mil a level
16:11 <Oghma infinium> ive got 84 con :D
16:11 <Pepdog888> like prayer
16:11 <Bluefire2> Ooh I know
16:11 <Bluefire2> I'll waste it on rangr
16:11 <Bluefire2> *range
16:11 <Pepdog888> ok
16:11 <Oghma infinium> id waste it on agility but im using the gielinor games for that
16:12 <Bluefire2> Will 100m get me to 99 using chins?
16:12 <Oghma infinium> sinse i noticed u get 23k xp daily
16:12 <Oghma infinium> well i do
16:12 <Bluefire2> After I get 77 agility, I'm never going to do it again
16:12 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:12 <Hallowland> Hi :)
16:12 <Oghma infinium> agreed
16:12 <Bluefire2> 77 is enough for most tthings
16:12 <Pepdog888> i got from 88-89 attack at revs *shudders*
16:12 <Bluefire2> *things
16:12 <Bluefire2> (qc) My Agility level is 71 (xp: 831,167, rank: 162,852).
16:12 <Oghma infinium> altho i bet theyll release an even worse 1 just to troll us
16:12 <Bluefire2> :/
16:13 <Neitiznot> [[Tripwire]] killed me so bad
16:13 <Neitiznot> :/
16:13 <Oghma infinium> i dislike training  :( so rlly id rather all reqs were lower not just hard 1s
16:13 <Neitiznot> Don't laugh Blue
16:13 <Neitiznot> I forgot antipoison
16:14 <Pepdog888> 81 pray :D
16:14 <Neitiznot> And clicked over tripwire five times
16:14 <Neitiznot> Gz
16:14 <Oghma infinium> 75 pray here :D
16:14 <Pepdog888> well im training
16:14 <Neitiznot> Cuz I'm not using the guide
16:14 <Oghma infinium> y u no use guide? thats wat they there for
16:14 <Oghma infinium> lol
16:15 <Bluefire2> NEITIZNOT
16:15 <Bluefire2> U R NUB
16:15 <Neitiznot> BLUEFIRE
16:15 <Bluefire2> is pro
16:15 <Neitiznot> YOU IS NUB TOO
16:15 <Bluefire2> :DDD
16:15 <Bluefire2>
16:15 <Neitiznot> Lol
16:15 <Neitiznot> I swear I saw that on imgur about a month ago
16:16 <Neitiznot> Firefox is top
16:16 <Neitiznot> Chrome is below
16:16 <Neitiznot> Opera
16:16 <Neitiznot> Safari
16:16 <Neitiznot> Er
16:16 <Neitiznot> Is that
16:16 <Neitiznot> Internet Explorer?
16:17 <Pepdog888> zen resting + tropical skirt = dat gravity
16:19 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
16:20 <Hallowland> [[Ogre top]]
16:26 <Atheist723> That, is called Magic Skirt.
16:27 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:31 <Oghma infinium> hey flay
16:31 <Oghma infinium> hey fishes
16:31 <Flaysian> 'lo Oghma infinium
16:31 <Casting Fishes^^> Hai
16:31 <Casting Fishes^^> hai flay
16:31 <Casting Fishes^^> <3
16:31 <Oghma infinium> y u type sidey icecream cone!!
16:31 <Flaysian> hi Fishie :D
16:31 <Casting Fishes^^> iunno
16:33 -!- Slyp has joined Special:Chat
16:37 <Slyp> what distraction and diversion in south of burg de rott?
16:38 <Atheist723> [[Fish Flingers]]
16:39 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:45 <Hallowland> Temple trekking
16:45 <Hallowland> I closed the door on my finger
16:45 <Hallowland> Its hurting so much :/
16:50 -!- BrenRS has joined Special:Chat
16:50 <BrenRS> Omg Joeypoo accept my skype request! >:]
16:51 <BrenRS> Ey yo Pim!
16:51 <BrenRS> :P
16:51 <Oghma infinium> hey u guys know the head to head event?
16:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:59 -!- Slyp has left Special:Chat.
16:59 <Oghma infinium> wheres teh circus this week?
17:00 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
17:00 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:00 <Ozank> wow...
17:00 <Ahmed Mamdoh> Hi
17:02 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:04 -!- TyA has joined Special:Chat
17:07 <TyA> Hai
17:07 <The Mol Man> <3
17:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:14 -!- Khanbibi has joined Special:Chat
17:14 <Khanbibi> i hate the bots being in game  jagex needs to give them the heave ho for good
17:15 -!- Khanbibi has left Special:Chat.
17:22 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:22 <Hallowland> Hey Fergie
17:23 <Flaysian> 'lo Fergs 
17:24 <Urbancowgurl777> hi
17:24 <Urbancowgurl777> just bought most of my books for the year, only $500
17:24 <Urbancowgurl777> yey
17:25 <Urbancowgurl777> buying another one online that they didn't have in stock for $100
17:25 <Urbancowgurl777> yey
17:25 <Flaysian> Christ
17:25 <Flaysian> It'd better have nice pictures in it 
17:26 <TyA> Nice :3
17:32 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:32 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:33 <Urbancowgurl777> free ground shipping at least
17:33 <AnselaJonla> - wee bit close to Feesh there
17:33 <Urbancowgurl777> *confetti*
17:33 <Urbancowgurl777> are you suggesting we ban them?
17:34 <AnselaJonla> Not sure
17:34 <TyA> I say lets not
17:35 <Urbancowgurl777> um i think the unspoken rule is that if they're not impersonating an admin then don't ban
17:35 <Urbancowgurl777> and Casting Fishes isn't anything like that
17:35 <AnselaJonla> We banned Flayzian
17:35 <Urbancowgurl777> well if they're impersonating at all then ban
17:35 <Urbancowgurl777> but if the name is obviously similar to an admin then ban
17:35 <Urbancowgurl777> but not a non-admin
17:35 <TyA> That name isn't even that similiar
17:36 <Urbancowgurl777> yeah
17:37 <Urbancowgurl777> there was someone who made an Urbanyodaguy777 account and they decided not to ban it (before i was an admin)
17:37 <Urbancowgurl777> so yeah
17:38 <Urbancowgurl777> i have to buy a $50 tennis book apparently for my tennis class this semester
17:38 <Urbancowgurl777> as if. what a waste of money
17:38 <Urbancowgurl777> i've taken like 50 tennis classes my whole life, i know what i'm [email protected]$#
17:38 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
17:38 <Urbancowgurl777> i'm worried the class will be more of a class than playing tennis o.o
17:39 <Urbancowgurl777> must go, need noms, bai <3
17:39 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:44 -!- Dead Magic89 has joined Special:Chat
17:45 <Hallowland> Hi Dead Magic89
17:45 <Dead Magic89> Hi der.
17:47 <Dead Magic89> Runescape: YUNOLOAD.
17:55 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:55 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:03 -!- TyA has left Special:Chat.
18:07 -!- Dead Magic89 has left Special:Chat.
18:08 <BrenRS> [[torso]]
18:11 -!- Magi1101 has joined Special:Chat
18:11 <Magi1101> hello
18:12 <Magi1101> someone here?
18:12 <Magi1101> i need a little help with the fremmenik trial
18:12 <Magi1101> quest
18:12 <Magi1101> i have lost my promisionarry note that i got bought from askeladden
18:13 <Magi1101> do someone know what to do?
18:18 -!- Hyperscore has joined Special:Chat
18:18 -!- Hyperscore has left Special:Chat.
18:19 <Stinkowing> I don't remember much from that quest
18:19 <Stinkowing> other than that it was really fun to mess around with Manni, since he's a dipwad
18:27 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:32 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:39 -!- Magi1101 has left Special:Chat.
18:55 <Coelacanth0794> hi
19:06 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1000x [[coal]] is 262,000 coins (262 coins each).
19:18 -!- IChopIvy has joined Special:Chat
19:18 <Hallowland>
19:18 <IChopIvy> Hai everyone
19:18 <Hallowland> Is his avatar allowed?
19:19 <Hallowland> Joey
19:23 <Bluefire2> Guise
19:23 <Bluefire2> come to meh 99 rc :D
19:23 <Bluefire2> (what's wrong with his avatar)
19:34 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:35 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:35 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:36 <Casting Fishes^^> YOUCHOPIVY
19:41 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
19:41 <Oghma infinium> hi ppls
19:42 <AnselaJonla> Hi Oghma infinium
19:43 <Oghma infinium> yay i was greeted :'D
19:51 <Coelacanth0794> hi
19:55 <Coelacanth0794> wut
20:12 <Oghma infinium> it got rlly quiet 4 ages
20:13 <Casting Fishes^^> ye
20:14 <Casting Fishes^^> :c
20:16 -!- Smithing has joined Special:Chat
20:17 <IChopIvy> hi
20:17 <IChopIvy> lolol
20:23 <Coelacanth0794> ugh
20:23 <Coelacanth0794> that full tropical islander pic isnt even full islander
20:24 <Coelacanth0794> joey wanna fix? i can login
20:24 -!- Illuminance has joined Special:Chat
20:24 <Illuminance> junk drop party world 1 :D
20:27 <Coelacanth0794> joey asdfgh;
20:28 <Joeytje50> asdf
20:28 <Joeytje50> whar
20:28 <Coelacanth0794> upread
20:32 <Coelacanth0794> what think joey, make one single image for tropical islander outfit (well, 2 for gender) and delete the single pieces?
20:32 <Joeytje50> k sgud
20:32 <Joeytje50> but we need to retake them some time for the gloves
20:33 <Coelacanth0794> why?
20:33 <Joeytje50> we need a pic for the gloves too right?
20:33 <Joeytje50> or did that get released already
20:33 <Coelacanth0794> full gear pic: gloves, bare feet, skirt, top, hat
20:33 <Coelacanth0794> i have the gloves, i think they're bundled with the bare feet
20:34 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:34 <Coelacanth0794> don't you have gloves joey?
20:34 <Coelacanth0794> check
20:34 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
20:34  * Joeytje50 chex
20:35 <Casting Fishes^^> joeycaek
20:35 <Joeytje50> caek
20:36 <Coelacanth0794> have it?
20:37 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
20:39 <Joeytje50> I does has teh gloves
20:39 <Coelacanth0794> good
20:46 -!- Illuminance has left Special:Chat.
20:50 -!- INightwish has joined Special:Chat
20:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
20:53 <Coelacanth0794> joey are you getting to that image or not really
20:54 <Joeytje50> should I selfshot it or do you wanna shoot me
20:56 -!- INightwish has left Special:Chat.
20:58 <Joeytje50> Coelacanth0794, ^^
20:58 <Coelacanth0794> so i'll login
20:59 <Coelacanth0794> which would you prefer joey
21:00 <Joeytje50> you shoot me k
21:00 <Coelacanth0794> ok
21:00 <Coelacanth0794> 177?
21:00 <Coelacanth0794> you're at citadel arent you
21:01 <Joeytje50> yus
21:01 <Joeytje50> guess what I'm doing
21:02 <Coelacanth0794> mooching
21:02 -!- TyA has joined Special:Chat
21:02 <TyA> Hai
21:03 <Coelacanth0794> hello
21:03 -!- Ricky Spanish has joined Special:Chat
21:03 <Coelacanth0794> joey @@@
21:04 <Joeytje50> wat
21:06 <Joeytje50> fuu missclick
21:06 <AnselaJonla> [[Warriors' Guild]]
21:08 -!- TheWWC has joined Special:Chat
21:08 <TheWWC> No Cook?
21:11 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:12 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:13 <AnselaJonla> No Cook
21:14 <TheWWC> If he comes along, can you let him know I was looking for him
21:14 <Joeytje50> Coelacanth0794: my GIMP keeps crashing when I start it up cus of some extremely laggy antivirus thingy
21:14 <TheWWC> He will know where to find me :)
21:14 <Joeytje50> I'll upload the pic tomorrow
21:14 <TheWWC> Bye
21:14 <Coelacanth0794> k
21:14 -!- TheWWC has left Special:Chat.
21:15 <TyA> noob WWC
21:21 -!- TyA has left Special:Chat.
21:25 -!- TyA has joined Special:Chat
21:32 -!- TyA has left Special:Chat.
21:33 -!- Smithing has joined Special:Chat
21:34 <Coelacanth0794>
21:37 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
21:37 <AnnoyingDerp> I'm Back :D
21:37 <Coelacanth0794> hi
21:37 <Hallowland> Hey Derp
21:38 <AnnoyingDerp> I finally got Internet I'm so happy :D
21:38 <AnnoyingDerp> Hai
21:39 <Hallowland> I don't know whats worse, have no internet or have no computer o-O
21:39 <AnnoyingDerp> I couldn't do anything on my computer either
21:39 <AnnoyingDerp> I was watching movies the whole time because I had no Tv either
21:39 <AnnoyingDerp> *TV
21:40 <AnnoyingDerp> I got through all the Star Wars movies and watched Indiana Jones today
21:41 <AnnoyingDerp> For the nth time...
21:41 <Hallowland> Coel
21:41 <Coelacanth0794> ?
21:41 <Hallowland> Do you know how to put a background on a userpage?
21:41 <Coelacanth0794> no sorry
21:42 <Coelacanth0794> try asking joey, he does coding
21:42 <Coelacanth0794> it might be more up his alley
21:42 <AnnoyingDerp> I only know how to change the color
21:42 <Joeytje50> wath
21:42 <Hallowland> I would but hes not here
21:42 <Coelacanth0794> hi joey
21:42 <Hallowland> Or
21:43 <Hallowland> Anyway >.>
21:43 <Hallowland> Joey can you help me please ;o?
21:44 <Joeytje50> would it help if I'd link to
21:44 <Joeytje50> so you can see how it's done?
21:46 <Hallowland> Um
21:46 <Hallowland> I'll try sec ;p
21:48 <AnnoyingDerp> I think you can only change the colour not change the background Hallow
21:51 <Hallowland> Nvm too complicated for me I'll just leave it as it is
21:51 <AnnoyingDerp> Got to go already :(
21:51 <AnnoyingDerp> Bye
21:51 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
21:52 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:54 <Hallowland> Hey Matthew :)
21:54 <Matthew2602> Hi :D
21:55 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:55 <Matthew2602> Hi fayls
21:55 <AnselaJonla> - [[Thalassus]]?
21:56 -!- Nzskiing has joined Special:Chat
21:56 <Flaysian> 'lo Matt
21:56 <Nzskiing> can sopme 1 fix
21:57 <Nzskiing> cheers
21:57 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
21:57 <Nzskiing> ??
21:59 <Joeytje50> gtgbai
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:00 -!- Nzskiing has left Special:Chat.
22:07 -!- BrenRS has left Special:Chat.
22:12 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:16 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:16 <Hairr> Why do I have a message wall [email protected]@
22:16 <Hairr> and it doesn't even work...
22:16 <Hairr> [[Special:Contact/bug]]
22:17 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
22:17 <AnselaJonla> Hi Rsa
22:17 <Nex Undique> Hey Ansela
22:18 <Nex Undique> Does anyone want to take a picture of me wearing bugged black equipment? :P
22:21 -!- Dead Magic89 has joined Special:Chat
22:22 <Hairr> Head Dead Magic89
22:22 <Dead Magic89> Hi.
22:22 <Ahmed Mamdoh> head?
22:22 <Dead Magic89> *goes on runescape and sees someone on my account* Good thing I already spent my 10m :P
22:25 -!- Ahmed Mamdoh has left Special:Chat.
22:36 -!- TyA has joined Special:Chat
22:37 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:37 <Nex Undique> Hey Zammy
22:42 <Hairr> HEY ZAM ZAM
22:42 <TyA> Hai
22:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:45 <Hairr> HEY SPINE
22:45 <Spineweilder> hey Hair
22:47 <TyA> Hairr:
22:50 <Hairr> Hmm... Very interesting.  I don't find that my computer takes "so" much extra time to load, but it can be easier to keep things organized.  I could see this very useful on things such as the [[MediaWiki:Common.js]].  
22:50 -!- Dead Magic89 has left Special:Chat.
22:51 <TyA> I left Joey an Evilbot message
22:53 -!- Bluestar2011 has joined Special:Chat
22:54 <Hairr> Hey Bluestar2011
22:54 <Bluestar2011> hi
22:58 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:58 <Hairr> Hey Ryan
22:58 <Bluestar2011> hi ryan
22:58 <Ryan Baker> hey
22:58 <Ryan Baker> =D
22:59 <TyA> Lets try out this loadArticles thing :D
22:59 <Ryan Baker> meh
22:59 <Ryan Baker> accidentally clicked the chat bookmark again
23:00 <Ryan Baker> say Hairr....
23:00 <Ryan Baker> you're good with technical stuff regarding the internet, right?
23:00 <Hairr> To a certain extent...
23:01 <Ryan Baker> What's the difference between a website and a portal
23:01 <Ryan Baker> ?
23:02 <Hairr> What do you mean by "portal"?  Like a personal portal on a website that just allows you to have personalized things with cookies?
23:02 <Hairr> (cookie not being a food)
23:02 <TyA> OM NOM NOM
23:03 <Ryan Baker> hmm
23:03 <Ryan Baker>
23:03 <Ryan Baker> that explained it for me >.>
23:03 <Ryan Baker> well, my Collage's website has a Portal and normal site
23:03 <Ryan Baker> they
23:04 <Hairr> So I was somewhat [email protected]@
23:04 <TyA> Portal mostly just gives you easy access to something else
23:04 <Ryan Baker> meh, my typing is terrible atm
23:05 <Hairr> ty guess what
23:05 <Ryan Baker> well, the portal for my college's site is almost exactly the same as the normal counterpart, except the log in and student information pages
23:06 <Hairr> TY, GUESS WHAT
23:06 <Ryan Baker> Hairr, what! (that's my guess)
23:06 <Hairr> OKAY RYAN
23:06 <Hairr> I'M GONNA WIN
23:06 <Ryan Baker> Hairr will be the supreme overlord of the internet...!
23:07 <Hairr> No Ryan, I'm gonna win
23:07 <Ryan Baker> win what?
23:07 <Ryan Baker> the edit war?
23:07 <Hairr> the game
23:07 <Hairr> THE GAME
23:07 <Hairr> and you just lost it
23:08 <Ryan Baker> Well, considering I never agreed to it, no I didn't.
23:08 <Ryan Baker> that's like saying you beat me at a game of cards that I never was in
23:08 <Hairr> Everyone is playing the game, consent isn't needed to play
23:08 <Hairr> so you were playing
23:08 <Hairr> and you just lost
23:08 <Hairr> for now
23:10 <Hallowland> [[Template:Batwing equipment]]
23:10 <Hallowland> [[Batwing hood]]
23:10 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
23:20 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:21 <Hallowland> [[Batwing robes]]
23:22 <Hallowland> [[Batwing equipment|Last link, promise ;o]]
23:29 <Hairr> bbl
23:29 <Hairr> *afkland*
23:30 <Casting Fishes^^> nus
23:30 <Casting Fishes^^> (qc) "the Thrifty" Dat Nommy is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
23:30 <Casting Fishes^^> o-o
23:37 <Ryan Baker> [[RS:QC]]